

## 智行中小学生助学金发放

4月14日至5月6日，智行基金会工作人员在华中地区进行中小学生助学金发放。智行员工来到资助人数较为集中的学校，在直接发放助学金的同时，了解学生的学习情况，得到了很多学校的支持与配合。对于资助人数较少的学校，智行本着隐私保护的原则，逐一打电话通知家长来学校办公室领取。期间，智行的财务总监简宏海先生与艾滋孤儿项目经理张义平先生全程监督助学金的发放情况，并一同去学生家里做探访。两周之内，共计为3800余名在读中小學生，发放90余万元的助学金。

4月23日，西南地区中小学生的助学金开始发放。广西是此次发放的第一站，昆明办公室的工作人员前往广西6个城市，把今年度的助学金一一发至学生家长手中。

此次助学金的活动增进了智行基金会与受助学生家庭的联系，使他们又一次感受到社会的温暖，令他们体会到自己并不孤单。



## 智行郑州大学生联谊会

4月7日，智行郑州办公室迎来了2012年春季大学生联谊会，60余名智行资助的大学生参加了此次联谊会。

此次联谊会选择在郊区的森林公园，同学们一起去踏青、野炊，期间还开展了拔河比赛、信任背摔等拓展项目，通过联谊，同学们彼此熟悉，更加感受智行大家庭的温暖希望。



## 郑开国际马拉松

2012年4月8日，68名智行资助的大学生参加了全程5公里的郑开国际马拉松赛。郑开国际马拉松赛是由河南省政府举办的一项全民性、区域性且极具挑战性的群众体育活动。今年是智行基金会第二次以团队的名义参加这项赛事，智行希望通过受助大学生的积极参与，扩大受助学生之间、受助学生与外界与智行的互动交流；同时希望鼓励年轻一代敢于挑战自我的精神。这项活动得到了智行大学生们的喜爱，今年报名人数远超过去年，大家不仅体验了奔跑带来的快乐与刺激，更在交流中感受到智行的温暖。



## 智行大学生面试

4月8日，智行基金会2011-2012学年最后一次大学生面试在郑州展开。本次总计面试44名大学生在校内，面试结束后，智行的工作人员直接将学费及生活费汇至符合资助条件的大学学生的银行账户中。



## 中央党校教授考察智行在农村的工作

4月9日，智行基金会主席杜聪先生携手中央党校公共卫生与社会政策领域的学者新薇教授前往华中地区，实地考察了解智行在农村的具体工作项目，特别是农村合作社的开展情况，并参观了当地由感染女性组成的环保袋工厂，及智行在中小学校设立的图书馆。



## 云南小朋友参加“动脑筋，比巧手”手工比赛

云南地区德克士餐厅第二次邀请智行资助的4名小朋友参加“动脑筋，比巧手”的手工比赛活动。孩子们用树叶、纸、剪刀、胶水、水彩笔、橡皮泥等物品，发挥想象，制作出各漂亮的手工作品。这4名小朋友平时性格都比较内向，其间4名小朋友不仅和其他小朋友一起在德克士接待姐姐的带领下做游戏，做手工，还品尝了德克士餐厅赠送的套餐。



## “关注艾滋遗孤，弘扬志愿者精神”高校巡讲

杜聪先生“关注艾滋孤儿”大型校园公益讲座，是智行基金会自2006年来的传统活动，在北京、上海、广州等城市的高校中，迄今已开展数百场。

### 郑州站

4月10日，智行基金会主席杜聪先生在河南工业大学进行“关注艾滋遗孤弘扬志愿者精神”的专题讲座。这是杜聪先生首次在河南省大学内进行演讲，现场400余名在校师生反响热烈。杜先生不仅介绍了目前艾滋病的发展状况，更令到场师生了解智行和艾滋遗孤的生存现状。讲座结束后，很多学生纷纷申请加入智行的志愿者队伍，协力帮助艾滋遗孤。

### 成都站

4月11日、12日，杜聪先生首次前往四川，为西南民族大学和四川农业大学两所高校的师生宣讲，号召同学们关注公益、关注艾滋遗孤，鼓励同学们用自己的力量传播公平、反歧视的理念。本次讲座得到了两所高校师生们的大力支持与认可，参与人数达500余人，并通过艾滋孤儿画展、征集微笑等前期宣传活动，使更多的同学为艾滋孤儿们献上了深深的祝福。



郑州站



成都站

## 智行工作人员为一年级的朋友讲故事

4月25日，智行北京办公室工作人员前往首都附属实验小学，与一年级的朋友互动交流。

智行的工作人员及志愿者，通过讲故事、做游戏、知识问答等方式，向小朋友们普及了艾滋病的基础知识，并通过讲述智行小海星“阿伦”的经历，使小朋友们了解到艾滋孤儿生活的艰辛及他们的坚强。首都附属实验小学的小朋友们通过绘画的方式表达了对艾滋孤儿们的祝福，充满童真的画作展现出孩子们美好的愿望。

